

河南省院前急救质控专题培训会圆满落幕

豫见康 2023-11-09 15:51发表于河南



为加强全省院前急救医疗质控管理，持续提升全省院前急救医疗质量，11月2日至3日，河南省院前急救医疗质量控制中心举办的2023年院前急救质控管理暨第二次质控专题培训会在郑州召开。

本次培训会采取线上线下相结合的形式，参会人员为各省辖市、济源示范区及各县（市、区）120急救指挥中心主任，各急救站主任，质控管理员。全省各地院前急救人员参会积极性高涨，线下参会人员400余人，线上参会人员达7万余人。



河南省卫生健康委医政医管处一级调研员、河南省医疗质控中心管理办公室副主任钮正春在会上结合全省院前急救工作实际，采取管理数据和典型案例相结合的方式，向全体与会人员分析、解读国家和河南省医疗质量管理与控制的有关政策及医疗质量控制的意义，讲授医疗质量控制的解决之道，指明全面提升医疗质量的具体行动，要求以提升全省院前急救医疗质量为抓手，推动全省院前急救医疗质量同质化管理、一体化发展。





培训会上，急诊急救专家大咖云集，共襄学术盛宴，共话急救质控，既有来自南京、重庆院前急救行业的权威专家，又有河南省郑州、三门峡、信阳、平顶山等省辖市急诊急救精英。专家们围绕 2023 年河南省院前急救质控工作改进目标“提高 3 分钟出车率、提高院前心肺复苏成功率”，从院前急救不同环节、难点内容和重要目标等方面入手，讲授了院前急救各环节的前沿技术、信息化建设与运用、救治规范、质控流程与管理等内容，深入浅出、重点突出、贴合实际、细致入微，为全省院前急救质控工作指明方向，助力全省院前急救医疗质控工作稳步高质量提升。

本次培训会反响良好，培训课程设置内容齐全，专家授课精彩，实用性、可操作性强，达到了预期效果。